
CROCKER PARK TRAIL: Workshop #1 Survey

1. Do you live or work in Brisbane?

	� Live 
	� Work
	� Live & Work
	� Do not live or work

2. How often do you currently use the Crocker Park Trail? (Sections 2-6 of the map below)

	� Never
	� Once a Month
	� A few times a month
	� Weekly
	� Multiple times a week
	� Daily

3. How often do you currently use the Quarry Trail? (Section 1 of the map below)

	� Never
	� Once a Month
	� A few times a month
	� Weekly
	� Multiple times a week
	� Daily

4. Which sections of the trail do you use? (multiple answers accepted)

	� 1
	� 2
	� 3
	� 4
	� 5
	� 6

5. What amenities would you like to see included along the trail?

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
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6. How do you currently use the trail? (multiple answers accepted)

	� Walking
	� Jogging
	� Biking
	� Commuting
	� Horseback
	� Other _____________________________________

7. If you do not use the trail, tell us why.

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

8. Typically, when do you use the trail? (multiple answers accepted)

	� Weekdays
	� Weekends
	� Both
	� Neither

9. What time of day do you use the trail the most? (multiple answers accepted)

	� Morning
	� Lunch
	� Afternoon
	� Evening

10. Do you use the Quarry Trail to connect to the Crocker Park Trail?

	� Yes
	� No
	� Possibly in the future

11. What do you like about the trail?

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

12. What do you see needing improvement along the trail?

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

13. What would make the trail more attractive to be used by all user groups?

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________


